



**Universidade Federal Rural da Amazônia**  
**Programa de Educação Tutorial – PET-Pesca**

**ATA DA 7. REUNIÃO**

**DATA:** 09 de maio de 2017

**LOCAL:** ISARH, prédio da pesca, sala PET Pesca

**HORÁRIO DE INÍCIO:** 12:00 horas

**FIM DA REUNIÃO:** 13:30

<b>MEMBROS</b>	<b>PRESENTES</b>
Adriano Silva Medeiros	<input checked="" type="checkbox"/>
Aline da Silva Leão	<input checked="" type="checkbox"/>
Alyson Carvalho Cardoso	<input checked="" type="checkbox"/>
Cibele Cristina Oeiras Freire	<input checked="" type="checkbox"/>
Clayciane Santos do Nascimento	<input checked="" type="checkbox"/>
Hana Carolina Saleira Pinto	<input checked="" type="checkbox"/>
Joelen Cruz da Silva	<input checked="" type="checkbox"/>
Jorge Gabriel Ramos Cardoso	<input checked="" type="checkbox"/>
Marko Herrmann	<input checked="" type="checkbox"/>
Phelipe Benoliel Pessoa	<input checked="" type="checkbox"/>
Renan de Araujo Costa Matangrano	<input checked="" type="checkbox"/>
Scarlet Hannah Silva Bezerra	<input checked="" type="checkbox"/>
Taiana Amanda Fonseca dos Passos	<input checked="" type="checkbox"/>
Valdo Sena Abreu	<input type="checkbox"/>

**PAUTAS DA REUNIÃO:**

1. Procurar informações sobre a CEUA para a ida de Castanhal (Responsável: Cibele);
2. Preparação do edital para nova seleção (Responsáveis: Renan, Hana, Clayciane);
3. Preparação dos resumos para o NORTEPET (visitas dos americanos, revista, divulgação do SITE);
4. Marcar data para a realização do II INTERPESCA
5. Apresentação de idéias para o PET PRA SAIR (Taiana e Aline)

**REGISTRO DAS DECISÕES:**

- ✓ Responsáveis pelo registro fotográfico do grupo → Aline, Hana e Renan;
- ✓ Apresentação do PET aos calouros (22/04/2017 às 16:00) → Gabriel, Adriano, Marko;
- ✓ Responsável pela preparação do cronograma do PET PRA SAIR → Renan

**Ideias para gincanas:** Corrida tambaqui, a melhor bandeira, o amigo perdido.  
**Apresentações:** Regras e normas da estação experimental (Raimundo e Maradona), Curso (Alison, Renan), possibilidades de emprego de um engenheiro de pesca (André e Murilo).

**DEFINIÇÃO DA PRÓXIMA REUNIÃO:** 24/05/2017

**SECRETÁRIO DA ATA:** Joelen Cruz da Silva